
令和７年１月２４日 

指導室作成  

令和６年度岩見沢市ピア・サポート研修 受講者アンケート結果について 

１．回答率 

＜第Ⅰ期＞         ＜第Ⅱ期＞         ＜第Ⅲ期＞ 

    ９５．７％         ７９．１％         ７６．８％ 

 

２．受講者数 

 ７０名          １３４名          １４７名 

 

２．市町村名 

＜第Ⅰ期＞           ＜第Ⅱ期＞           ＜第Ⅲ期＞ 

 

 

 

 

 

 

２ 受講した講義の中に、新たな発見や新たな学びはありましたか（複数受講した方は平均して） 

＜第Ⅰ期＞         ＜第Ⅱ期＞          ＜第Ⅲ期＞ 

 

 

 

 

 

 

３ 受講した講義の満足度を教えてください（複数受講した方は平均して） 

＜第Ⅰ期＞         ＜第Ⅱ期＞          ＜第Ⅲ期＞ 

 

 

 

 

 

 

４ 継続して受講することで、自身の指導力の向上や子どもたちへの教育に良い影響を与えると思いま 

すか 

＜第Ⅰ期＞         ＜第Ⅱ期＞         ＜第Ⅲ期＞ 

 



６ 本研修を受講した感想を教えてください。 

第Ⅰ期 

 

第Ⅱ期 

 

第Ⅲ期 

 



７ 研修会の学びを実践し、効果を実感している項目をすべて回答してください 

 

＜第Ⅰ期～第Ⅱ期＞ 

 

 

＜第Ⅱ期～第Ⅲ期＞ 

 

    


